

Press Release 2024年7月19日(金)

あなたのエナジーを最先端 AI で測定して、特別割引クーポンと限定グッズを貰おう!

「Red Bull アゲアゲ Al チェッカー in ジャイガ」

OSAKA GIGANTIC MUSIC FESTIVAL 2024 にて

2日間限定実施決定!



レッドブル・ジャパン株式会社は、大阪・舞洲スポーツアイランドで行われる OSAKA GIGANTIC MUSIC FESTIVAL 2024 にて「Red Bull アゲアゲ AI チェッカー in ジャイガ」施策を 7月 20 日(土)、21 日(日)の 2 日間限定で実施します。本施策は、来場者が最後まで高いテンションでフェスを楽しめるように AI 表情解析技術を使って来場者のエナジーレベルを測定し、結果に応じてレッドブルの割引クーポンや限定グッズなどを無料で受け取れる体験型企画です。

参加方法は簡単で、来場者は「Red Bull アゲアゲ AI チェッカー in ジャイガ」のモニター前に立って頂くと、AI が解析を始め、エナジーレベルを測定し、測定値の入った写真を撮るだけです。参加者全員に、エナジーレベルに合わせて、全てのレッドブルドリンク 100 円 OFF クーポンの付いたスタッフパス風ステッカーの「A.アゲアゲ賞」もしくは「B.アゲ賞」がもらえます。さらに、エナジー・レベルが 95%以上の方には、「翼をさずけま賞」としてレッドブル×ジャイガ限定・オリジナルピックをプレゼントします。なお、ご自身のエナジーのアゲ度合いに満足せず、2回体験されて、エナジーレベルがランクアップした方には「アゲすぎで賞」として特別ステッカーをプレゼントします。(*各賞は、賞品が無くなり次第、終了となります。)

ぜひ、OSAKA GIGANTIC MUSIC FESTIVAL 2024 にご参加の際には、本企画を体験し、よりエナジー溢れる時間をお過ごしください。

【製品詳細】



商品名:レッドブル・エナジードリンク 250ml

内容量: 250ml

希望小売価格:¥198 (税抜)

生産国:スイス

販売場所:全国のコンビニエンスストア、スーパーマーケット、ドラッグストア、量販

店、EC サイトなど

レッドブル・エナジードリンク ラインアップ

レッドブル・エナジードリンク 250ml

レッドブル・シュガーフリー 250ml

レッドブル・エナジードリンク 355ml

レッドブル・シュガーフリー 355ml

レッドブル・エナジードリンク 473ml

レッドブル・エナジードリンク イエローエディション 250ml

レッドブル・エナジードリンク パープルエディション 250ml

レッドブル・エナジードリンク サマーエディション 250ml NEW!



レッドブルに関する詳細は https://redbull.com をご覧ください。

OSAKA GIGANTIC MUSIC FESTIVAL 2024 に関する詳細は http://giga-osaka.com/をご覧ください。